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فریده خسروی   همه‌گیری کرونا ارزش و جایگاه واقعی 
کادر درمان را به‌عنوان خط مقدم ایثار و فداکاری آشکار 
کرد. در آن روزهایی که بیم و امید درهم آمیخته بود، 
پزشکان، پرستاران و کارکنان مراکز درمانی با جانفشانی 
ــار سنگین مقابله با بیماری را بر دوش  بی‌وقفه، ب
کشیدند و بسیاری از آن‌ها جان خود را در این مسیر 
از دست دادند؛ کسانی که با وجود همه خطرات این 
ویروس مهلک، عرصه نجات انسان‌ها و همنوعان خود 
را رها نکردند و با وجود همه سختی‌ها در سنگر خود 
ماندند تا جلوه‌های جدیدی از ایثارگری را به نسل‌های 
جدید نشان دهند. امروز یاد و نام این ایثارگران به 
‌عنوان »شهدای سلامت« در حافظه جمعی جامعه 
ایران ثبت شده و با نمادی از مقاومت انسانی در برابر 

بحران انسانی و همه‌گیر جلوه‌گر شده‌اند.

تأیید حکم شهادت پس از 5 سال■
با وجود همه این فداکاری‌ها و ایثارگری‌ها اما هنوز 
پرونده برخی از جان‌باختگان و شهدای سلامت پس 
از گذشت سال‌ها از قطع زنجیره همه‌گیری کرونا 
تأیید نشده و به تازگی پس از پنج سال حکم شهادت 
سرهنگ پاسدار »حسین ارسالی سنگانی« که عضو 

کادر درمان شهرستان تایباد بوده، تأیید شده است.
برای بررسی این موضوع و نکاتی در این زمینه به سراغ 
سید روح‌الله هاشمی‌نژاد، مدیر امور شاهد و ایثارگر 

دانشگاه علوم پزشکی مشهد رفتیم.
او ابتدا درباره روند بررسی پرونده‌ها در علوم پزشکی 

ــرای هر فردی از  می‌گوید: با آغاز همه‌گیری کرونا، ب
کادر درمان که فوت می‌کرد، یک پرونده اولیه تشکیل 
می‌دادیم. پس از آنکه آیین‌نامه مربوط به ما ابلاغ 
شد، پرونده‌ها را با آیین‌نامه تطبیق دادیم تا مشخص 
شود کدام یک از فوت‌شدگان مشمول این آیین‌نامه 
هستند. در بررسی‌های اولیه متوجه شدیم برخی از 
افراد به دلیل کرونا فوت نکرده بودند یا در زمان خدمت 

به بیماران کرونایی نبودند.
مدیر امور شاهد و ایثارگر دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
خاطرنشان می‌کند: از زمانی که رهبر معظم انقلاب 
تأیید کردند کادر درمانی که بر اثر کرونا فوت کنند، جزو 
شهدا محسوب می‌شوند تا زمان ابلاغ آیین‌نامه، چند 
ماه طول کشید. به همین دلیل در این بازه زمانی همه 
پرونده‌ها را نگه داشتیم تا آیین‌نامه به دستمان برسد. 
ــرای شناسایی  پس از اباغ آیین‌نامه، شرایط لازم ب

شهدای سلامت مشخص شد.

دانشگاه علوم پزشکی متولی بررسی پرونده شهدای ■
سلامت

ــد تأیید پرونده‌ها نیز عنوان  هاشمی‌نژاد درباره رون
می‌کند: دانشگاه علوم پزشکی هر شهر، پرونده کادر 
درمان فوت ‌شده )اعم از بخش خصوصی یا دانشگاهی( 
را بررسی می‌کند. اگر مورد تأیید بود، پرونده به کمیته 
استانی ارسال می‌شود. کمیته استانی دوباره آن را 
بررسی کرده و در صورت وجود نقص یا ابهام، پرونده 
را به شهر مربوط بازمی‌گرداند. در صورت تأیید کمیته 

استانی، پرونده به کمیته ملی وزارت بهداشت فرستاده 
می‌شود. پس از بررسی و تأیید کمیته ملی، پرونده 
به بنیاد شهید ارسال خواهد شد تا پرونده شهید 

تشکیل شود.

شهید سلامتی که بینایی سنج بود■
او در پاسخ به این پرسش که آیا تفاوت در نوع استخدام 
ــرای تأیید شدن پرونده‌ها وجود داشته، می‌گوید:  ب
آیین‌نامه شهدای سامت هیچ تفاوتی میان نوع 
استخدام قائل نشده است. حتی شهدای سلامت از 
کادر درمان بخش خصوصی نیز بودند که قراردادشان 
ــرای ما اهمیت  با علوم پزشکی نبوده است. آنچه ب
دارد، اثبات این موضوع است که فرد فوت ‌شده بر 
اثر ابتلا به کرونا جان باخته و ابتلای او ناشی از درمان 
بیماران کرونایی بوده است. بنابراین باید مستنداتی 
ــه شود که نشان دهد فرد پیش از فوت، با بیمار  ارائ
کرونایی در تماس بوده است. ضرورتی ندارد که حتماً 
در بیمارستان ویژه بیماران کرونایی خدمت کرده باشد. 
برای نمونه، در استان ما یک بینایی‌سنج به ‌عنوان 
شهید سلامت شناخته شد؛ زیرا بیمار کرونایی را در 
دوران کمُوُن ویزیت کرده بود و مستندات آن ارائه شد. 

تنها برای کسانی که نتوانستند چنین مستنداتی را 
ارائه دهند، پرونده‌ای تشکیل نشد.

مدیر امور شاهد و ایثارگر دانشگاه علوم پزشکی مشهد 
ادامه می‌دهد: در برخی موارد نیز مستندات نشان 
می‌داد بیمارِ ویزیت ‌شده چند ماه پیش به کرونا مبتلا 
بوده و دیگر در دوران کمون قرار نداشته است. از آنجا 
که عنوان شهادت تنها برای کسانی تعریف شده که در 
راه درمان بیماران کرونایی، خودشان مبتلا شده‌اند، این 

پرونده‌ها تأیید نشدند.

29 شهید مدافع سلامت تأیید شده در خراسان رضوی■
ــاره تعداد شهدای سلامت  هاشمی‌نژاد در پایان درب
استان و تعداد پرونده‌های جاری نیز بیان می‌کند: اکنون 
در استان، پرونده ۲۹ شهید مدافع سلامت تا مراحل 
ملی تأیید و حکم شهادت برای آن‌ها صادر شده است. 
همچنین دو پرونده دیگر در دست بررسی کمیته ملی 
قرار دارد و منتظر تأیید آن‌ها هستیم تا بتوانیم این 
افراد را به‌ عنوان شهید معرفی کنیم. همچنین حدود 
دو پرونده نیز وجود داشته که میان ما و کمیته ملی 
اختلاف نظر پیش آمد. ما آن‌ها را تأیید کردیم؛ اما 

کمیته ملی رد کرده است.

مدیر امور شاهد و ایثارگر دانشگاه علوم پزشکی مشهد خبر داد

پرونده دو شهید سلامت خراسان رضوی در انتظار تصمیم کمیته ملی 
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نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی:

توسعه‌طلبی استکبار، خاستگاه 
شکل‌گیری مقاومت جهانی است

آیت‌الله سیداحمد علم‌الهدی در نخستین همایش بین‌المللی 
ــوزه و دانشگاه،  الهیات و مقاومت که با حضور استادان حـ
اندیشمندان داخلی و خارجی و شخصیت‌های علمی جبهه 
مقاومت در دانشکده الهیات و معارف اسلامی دانشگاه فردوسی 
مشهد برگزار شد، با تأکید بر جایگاه راهبردی مقاومت در 
معادلات جهانی اظهار کرد: مقاومت در آینده‌ای نزدیک به عنصر 
شکل‌دهنده نظم نوین جهانی تبدیل خواهد شد و اساس حیات 
سیاسی ملت‌ها در شرق و غرب، شمال و جنوب عالم بر مبنای 

ایستادگی در برابر سلطه‌طلبی استکبار سامان می‌یابد.
نماینده ولی‌فقیه در خراسان رضوی گفت: جریان استکبار؛ به‌ویژه 
آمریکا، با تکیه بر ظلم، جنایت و جهان‌خواری، در پی تحمیل 
حاکمیت خود بر ملت‌هاست و از آنجا که توسعه‌طلبی استکبار حد 
و مرزی نمی‌شناسد، ملت‌های زنده و آگاه جهان ناگزیر در برابر این 
سلطه‌جویی می‌ایستند. همین ایستادگی، پایداری و »نه گفتن« به 
زیاده‌خواهی‌ها به ‌تدریج یک فرهنگ عمومی جهانی را شکل می‌دهد 

که نام آن مقاومت است.
وی با بیان اینکه مقاومت صرفاً یک واکنش مقطعی نیست، تصریح 
کرد: مقاومت به ‌عنوان یک جریان فراگیر، در آینده نزدیک به نظم نوین 
جهانی تبدیل خواهد شد و ساختار سیاسی جهان را دگرگون خواهد 
کرد. از این رو، شناخت ابعاد مختلف مقاومت نه فقط برای ملت ایران؛ 

بلکه برای تمام ملت‌های جهان یک ضرورت تاریخی است.
آیت‌الله علم‌الهدی خاطرنشان کرد: پیگیری آگاهانه و تکلیف‌مدارانه 
جریان مقاومت از سوی کشورهای اسلامی و مسلمانان جهان، 
زمینه‌ای گسترده برای فرج و ظهور حضرت بقیة الله‌الاعظم)عج( فراهم 
می‌آورد. از این رو مقاومت امروز در شمار مهم‌ترین تکالیف شرعی ما 

قرار دارد و نمی‌توان آن را امری حاشیه‌ای یا صرفاً سیاسی تلقی کرد.
عضو مجلس خبرگان رهبری با اشاره به رونمایی از کتاب فقه‌المقاومه 
در این همایش گفت: این کتاب حاصل یک دوره درس خارج حوزه 
علمیه است که در بیش از ۱۶۰ جلسه با حضور فضلای حوزه مورد 
بحث و بررسی قرار گرفته و اکنون در قالب سه جلد تدوین شده است. 
جلد نخست این مجموعه امروز رونمایی می‌شود و امید است دو جلد 

دیگر نیز به ‌زودی منتشر شود.
نخستین همایش بین‌المللی »الهیات مقاومت« با همکاری سازمان 
فرهنگ و ارتباطات اسلامی و دانشگاه فردوسی مشهد در مشهد 

آغاز به کار کرد.
عباس جوارشکیان، دبیر این همایش در حاشیه مراسم اظهار کرد: 
این همایش با هدف تبیین مبانی نظری و الهیاتی مقاومت، تقویت 
دیپلماسی علمی جبهه مقاومت و توسعه گفتمان علمی مقاومت در 

سطح دانشگاهی و بین‌المللی برگزار شده است.
حجت اسعدی، دبیر اجرایی همایش نیز گفت:‌ ابلاغ پیام شیخ نعیم 
قاسم، دبیر کل حزب‌الله لبنان توسط شیخ حسن البغدادی، عضو 
شورای مرکزی حزب‌الله لبنان، برگزاری میزهای تخصصی توسط 
اندیشمندانی از کشورهای مختلف و رونمایی از سه جلد کتاب در 

حوزه الهیات مقاومت از جمله برنامه‌های پیش‌بینی شده است.
در این همایش میهمانانی از جمله زهیر مخلوف؛ نایب رئیس 
سابق پارلمان تونس، پروفسور فرید اسحاق؛ استاد تمام دانشگاه 
ژوهانسبورگ آفریقای جنوبی، پروفسور حاج محمد لگنهاوزن؛ 
اسلام‌شناس و اندیشمند آمریکایی و عضو هیئت علمی مؤسسه 
آموزشی و پژوهشی امام خمینی)ره(، عبدالله مناجیت؛ رئیس بنیاد 
مطالعات اسلامی تایلند، مبینا موکر؛ اندیشمند و زبان‌دان بوسنیایی 
و عضو مؤسسه علمی  ـپژوهشی ابن‌سینا سارایوو، محمدعلی ربانی؛ 
مدیرکل همکاری‌های علمی و دانشگاهی سازمان فرهنگ و ارتباطات 
اسلامی و حسن البغدادی؛ عضو شورای مرکزی حزب‌الله لبنان به 

سخنرانی پرداختند.

مدیرعامل آب و فاضلاب مشهد: 

 بارش ۱۱ میلیمتری باران در مشهد 
اثری بر سدها نداشته است

مدیرعامل آب و فاضلاب مشهد با اشاره به اینکه ذخیره سدهای 
مشهد از 2/5 درصد کمتر است، گفت: در روزهای اخیر در 
مشهد حدود ۱۱ میلیمتر بارندگی داشتیم که در مقایسه با 
دوره آماری بلندمدت حدود ۷۰ درصد کاهش بارندگی را نشان 
می‌دهد. در حال حاضر بارندگی‌های رخ داده در مشهد تأثیری بر 

سدها نداشته است.
ــاره وضعیت  ــ حسین اسماعیلیان در گفت‌وگو با ایسنا درب
بارندگی روزهای اخیر و ظرفیت سدهای مشهد با اشاره به اینکه 
بارندگی‌های اخیر تأثیری بر ذخیره سدهای استان نداشته، ‌افزود: 
پیش‌بینی شده که در روزهای آتی در مشهد بارندگی‌ها به صورت 
باران و برف خواهد بود. این بارندگی‌ها در صورتی مؤثر است که 
شدت بالایی داشته و به رواناب و سیلاب تبدیل شود. مشهد 
کماکان وضعیت بحرانی از نظر ذخیره آب داشته و ذخیره سدهای 

آن از 2/5درصد کمتر شده است.

خبر

ــوم از  ــ ــرمشق ســ   عفت رضوی   سـ
سلسله‌جلسات بیان تجربه در مدیریت 
فرهنگ و رسانه با طرح تجربه مدیرمسئول 
اسبق مؤسسه فرهنگی همشهری و با 
حضور جمعی از مدیران رسانه‌های مشهد 
و سرپرستی‌های روزنامه‌های سراسری در 

مؤسسه فرهنگی قدس برگزار شد. 
جلسه‌های »سرمشق«، تجربه زیسته و بیان 
روایت پیشکسوتان حوزه رسانه و روزنامه‌نگاری 
با سابقه در کشور است. در جلسات قبلی 
حسین انتظامی و حسین صفار هرندی از 
تجربیات کاری خود در عرصه رسانه گفته 
ــا »علی‌اصغر  بودند. سومین سرمشق  ب
محکی« نشان می‌دهد مسیر روزنامه‌نگاری 
در ایران بیش از آنکه آکادمیک باشد، بر پایه 
تجربه، مشاهده و تعامل با واقعیت‌های 

اجتماعی بنا شده است. او که متولد 1342 
است، در این نشست، روایت خود را با اشاره 
به پیشینه فعالیت‌هایش از دوران نوجوانی در 
مشهد و ورود به بخش گزینش سپاه پاسداران 
پس از انقلاب اسلامی آغاز کرد و سپس از 
ورود خود به رشته ارتباطات در دانشگاه، 
فعالیت رسانه ای در نیروی انتظامی و پس از 
آن حضورش در شهرداری تهران و پذیرش 
مسئولیت مدیرعاملی و مدیر مسئولی روزنامه 

همشهری در اواسط دهه 80 سخن گفت.
چالش های سیاسی از جمله فشار معاون 
مطبوعاتی وقت وزارت ارشاد، خط توقیف 
همشهری به دلیل درج یک آگهی گردشگری 
و تشکیل پرونده های قضایی پس از گذشت 
15 سال از پایان فعالیت در همشهری از نکات 

جالب تجربیات کاری محکی بود.

آگهی تاریخ  26 /06/ 1404 2 خراسان 

آسانسور

صعود آسانبرصدرا
نصب ، اجرا،سرویس ونگهداری 

انواع آسانسور
38824494

14
03

02
01

3

کرایه خودرو

 کرایه اتومبیل علیرضا شاهزیانی 
خودرو با راننده و بدون راننده 

ایرانی و خارجی )رهنورد(
09155115692-36026696

ف
/1

40
31

1۷
۷2

درهای اتوماتیک

میلاد دُر
مجری کلیه سیستم های 
درب اتومات

 شیشه ای، جکی، 
ریلی، کرکره ای، 

راهبند
09151115493
38696868

ف
 1

40
40

02
04

پرونده ۲۹ شهید مدافع سلامت تا مراحل ملی تأیید و حکم 
شهادت برای آن‌ها صادر شده است. همچنین دو پرونده دیگر در 
دست بررسی کمیته ملی قرار دارد

سرمشق سوم، با تجربه زیسته »علی اصغر محکی« مدیرمسئول اسبق همشهری برگزار شد

س
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